



宁波成为全国绿色交通试点城市

3年内新增1万辆公共自行车、400辆纯电动公交车

本报讯(记者 吴明京 通讯员 余明霞) 推广LNG重型卡车1308辆,投放400辆纯电动公交车,建设332个公交充电架,三门湾大桥建设中实施绿色建设工程……昨天,全市召开交通运输行业节能减排暨创建绿色交通城市启动电视电话会议,宁波被交通运输部列为“绿色交通城市”试点,迈出了今后3年节能减排“再出发”的步伐。

经济在发展,交通运输能耗总量也持续增长。据介绍,宁波交通运输能耗总量(不含铁路、民航和私人交通)从2010年到2013年,年均增长率为6.87%,交通运输的二氧化碳排放总量年均增长率也达到了6.84%。交通运输能源消耗品种包括柴油、汽油、燃料油、天然气、电力及煤炭。

市交通委方面表示,宁波今后3年交通节能减排,主要是依据《宁波市创建绿色交通城市实施方案》(2015-2018年),计划到2018年实现多个目标,其中包括:公交

专用道占城市道路比例由今年的5%提升到14%,节能环保型公交车比重占总数60%,节能环保型出租汽车比重占总数78%等。预期可实现节能量4.06万吨标准煤、替代燃料量16.19万吨标准油、二氧化碳减排量28.68万吨。

据介绍,为了实现目标,43个大类的节能减排重点支撑项目将在3年内启动或完成,涉及超过110家企业、76.7亿元资金。

记者梳理了下,这些项目中包括推广LNG重型卡车1308辆、LNG轻型集卡190辆、LNG客车142辆、LNG公交车1390辆,投放400辆纯电动公交车,建设332个公交充电架,建设有轨电车和BRT,扩大公交专用道的覆盖范围,以及新增400个公共自行车服务点,增加投放1万辆公共自行车等。

据了解,我市计划在今年完成投资5000万元,在明年和后年各完成2500万元,预期到2017年底可减少二氧化碳排放29423吨。

四明南词、宁波走书赞足嘞

市曲艺家协会昨迎六十华诞

□记者 金晓 通讯员 赵立年

今年是宁波市曲艺家协会成立60周年。昨天下午,纪念市曲协成立60周年座谈会召开,新老曲艺工作者们齐聚一堂,回顾市曲协的发展历程,并为今后如何繁荣宁波曲艺事业纷纷献上良策。当晚,市曲协还在宁波文化广场为市民送上了一台独具特色、精彩纷呈的文艺演出。



昨晚,市曲协为市民送上文艺演出。 记者 胡龙召 摄

屡获国家级大奖

市曲协现有市级会员345名,其中省级会员100名,全国会员34名。从曹禺奖、金狮奖,再到群星奖、牡丹奖,宁波曲艺年年奖项不断,近几年来更是屡获国家级大奖。

老曲艺家陈炳尧是宁波曲艺发展的见证者。昨天他感慨地说,宁波曲艺事业发展一直走在全省前列。至今让他印象最深的是2005年宁波市地方曲艺大会串,“在民乐剧场整整演出了三天,也可以说是近年来宁波最大的一次曲艺盛会。四明南词、宁波走书、唱新闻等在人们视野里消失了很久的曲种又重新登上了舞台。”

作为年轻一代曲艺工作者代表,张红坤对曲艺作品

创作感触颇深。他说当前的曲艺事业遇到了创作人才少于表演人才,导致作品跟不上等困难,市文联和曲协通过组织会员去外地学习、采风,跟名家前辈交流探讨等手段加强创作力量和水平。

除了对曲艺工作者的培养,普及和传承曲艺也是市曲协的另一项工作重点。市曲协副主席沈姿颖介绍,接下来,市曲协将侧重提高曲艺爱好者的参与度与积极性,比如今年将筹办宁波少儿曲艺大赛,填补宁波少儿曲艺发展的空白,此外还要努力为曲艺爱好者搭建交流平台,不定期地邀请曲艺名家为基层曲艺团队作辅导。

自编自演作品精彩纷呈

“好多年都没有听到这样有味道的四明南词了!”“宁波走书、宁波评话真当是难得听到,赞足嘞!”昨晚,市曲协为纪念成立60周年,在宁波文化广场为市民送上了一台独具特色、精彩纷呈的文艺演出,现场掌声不断。

据悉,昨晚的整场演出,都是由市曲协会员自创、自编、自导、自演的。演出在音舞快板《繁荣曲艺赞宁波》中热闹开场,随后,四明南词《阿拉宁波欢迎你》、宁波走书《宁波海鲜》、宁波评话《武松卖拳》、象山唱新闻《长年

葱》等宁波独有的曲种一一上演,现场的老戏迷们高声叫好,年轻观众直呼大开眼界;独角戏《开心老太》、小品《洽谈》、相声《欢声笑语进万家》赢得了掌声和欢笑声;“宁波方言歌王”陈启扬表演的歌舞《阿拉STYLE》、《宁波老吃货》则把演出推向了高潮。

据了解,除了文艺演出,市曲协成立六十周年系列活动的内容还有很多,近期还将举办传统曲艺讲座、曲艺系列专场演出及惠民活动,并将组织曲艺志愿者深入农村、深入基层开展形式多样的曲艺活动。

沪甬人力资源服务业昨签订合作意向协议

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 郭旭东) 昨天,2015上海·宁波高层次人才合作交流活动在上海举办,作为主题活动之一的沪甬两地人力资源服务业对接会也同期举行。

据悉,35家宁波重点人力资源服务机构、宁波人力资源服务产业“两园一区一基地”,以及近60家上海重点人力资源机构的150多个负责人参加了对接会。

据悉,本次对接会取得了一系列的丰硕成果:宁波人力资源服务行业协会与上海人才服务行业协会签订了战略合作意向协议;中国宁波人才市场产业孵化基地、宁波人力资源服务产业园(江东园)、保税区跨境电子商务人才集聚基地分别与爱康国宾、上海吉程人力资源有限公司、上海数字内容产业促进中心签订了相关机构入驻意向协议;宁波伯乐遇马天使投资有限公司、浙江三外企业管理服务有限公司、浙江省商务人力资源交流服务中心宁波分中心、宁波人力资本投资控股有限公司分别与MC创投梦工场、昊基人力资源(上海)、上海田蕴企业服务外包有限公司、上海韧力文化传播有限公司签订了合作意向协议。

镇海中学跨区招生27人 报名时间为今明两天

本报讯(记者 成良田 通讯员 陆灵刚) 昨日,宁波市教育局发布了2015年镇海中学跨区域招生方案,今年镇海中学面向全市招收高一新生不超过27人。其中,中心城区不超过6人,其他县(市)区各不超过3人。

有意向的学生和家长,请在今明两天前往镇海中学报名。

选拔方式上,镇海中学将根据报名情况择优选择部分优秀学生,参加由镇海中学组织的笔试。若报名人数未超过162名,则所有报名学生都可参加测试。

笔试时间为5月25日一天。镇海中学按各县(市)区招生数1:1.5择优确定面试名单,随即组织面试。

录取将根据笔试和面试两部分成绩组合择优录取,其中笔试成绩占70%,面试成绩占30%,同分以笔试成绩较高者优先,如笔试成绩还是同分,以语数外三科总分成绩较高者优先。

镇明中心小学校长钱希有被留党察看一年、行政撤职

本报讯(记者 滕华 通讯员 毛一波) 昨日,记者从海曙区纪委获悉,宁波市海曙区镇明中心小学党支部书记、校长钱希有在任职期间,利用职务之便,非法收受他人的财物,为他人谋取利益;利用职务之便,非法占有公共财物;违反财经纪律支付本该由其个人支付的费用;公车私用,特别是在中央出台“八项规定”之后,仍多次违规用车。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经海曙区纪委常委会研究,决定给予钱希有留党察看一年处分;依照《事业单位工作人员处分暂行规定》,经海曙区监察局局长办公会议研究,决定给予钱希有撤职处分;收缴其违纪所得。

钱希有,1958年9月出生,大专学历,中学高级教师,浙江省特级教师。曾任衢州师范附属学校副校长、衢州师范第二附属学校校长、宁波市海曙区实验学校校长。曾被评为衢州市首届教坛新秀,衢州市首批十大杰出青年、浙江省首届教坛新秀、浙江省首届教改之星、浙江省首批名校长培养对象、地市专业技术拔尖人才、海曙区名师、名校长、宁波市名师等荣誉二十多次。今年5月初,钱希有因涉嫌严重违纪问题被立案审查。